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إنتاج: ناكاجاوا شيجيهيرو، فوكوزاوا هيروشي، ياماموتو إيتشيرو
إخراج: يامادا يوجي 
سيناريو: يامادا يوجي، أساما يوشيتاكا
قصة: فوجيساوا شوهيه
تصوير: ناجانوما موتسوو
موسيقى: توميتا إيساو
فريق العمل:

إيجوتشي سيبيه: سانادا هيرويوكي

إينوما توموإيه: ميازاوا ريئيه

إيجوتشي توزايمون: تانبا تيتسوروه

نبذة عن الفيلم:

هذا هو أول فيلم درامي متكامل قام بإخراجه أستاذ صناعة الفيلم الياباني يوجي يامادا (سلسلة أفلام "تورا-سان"، و"المنديل الأصفر"، و "فصل لا ينسى"، وغيرها من الأفلام الأخرى). يصور الفيلم حياة أحد رجال الطبقة الدنيا من محاربي الساموراي، إيجوتشي سيبيه (سانادا هيرويوكي)، وهو أرمل يعول بدخله الضئيل ابنتيه وأمه العجوزالتي أصابها الخرف.

اعتاد هذا الرجل على العودة إلى بيته كل ليلة في وقت الغروب بعد انتهاء مواعيد العمل مباشرة معتذرا عن دعوات رؤسائه وزملاء العمل للخروج للتسلية أو لشرب الخمر، ليقوم بأعمال أخرى تساعده على تحمل أعباء المعيشة حتى أطلق عليه زملائه اسم سيبيه الغروب (رجل الغروب ذو القلب النظيف). وفي يوم من الأيام ينقذ سيبيه محبوبته منذ الصغر توموإيه (ميازاوا ريئيه) من إحدى نوبات عنف زوجها تجاهها. وعندما ورد إلى علم رؤساء عشيرته براعته في استخدام السيف، أوكلوا إليه مهمة اغتيال أحد رجال الساموراي. وفي اليوم المحدد لإتمام المهمة، يصرح سيبيه لحبيبته توموإيه بحقيقة مشاعره تجاهها ثم يذهب لإتمام مهمته. 
يزيد الأمر صعوبة أن الخصم الذي هو مزمع أن يقتله والقابع داخل بيته هو رجل ذو قدرات عالية في استخدام السيف. في النهاية يستطيع سيبيه هزيمة الخصم ويعود إلى بيته ليجد بناته وأمه ومعهم توموإيه في انتظاره.

