كلمة سعادة السفيرالياباني شيغنوبو كاتو في حفل توقيع المساعدات الغذائية لعام 2008
عمان 29 آيار 2008

سعادة المفوض العام لوكالة الغوث الدولية (الأونروا) السيدة كارين أبو زيد، السيد وجيه عزايزة مدير عام دائرة الشؤون الفلسطينية، أيها السيدات والسادة، 

إنه ليسعدني أن أكون معكم اليوم في حفل توقيع وتبادل مذكرات المساعدة الغذائية والتي تقدر ب600 مليون ين ياباني (أي ما يعادل 5.7 مليون دولار أمريكي). وهي منحة مقدمة من الشعب الياباني إلى اللاجئين الفلسطنيين من خلال وكالة الأمم المتحدة لإغاثة وتشغيل اللاجئين الفلسطينيين في الشرق الأدنى (الأونروا) والمخصصة لشراء طحين القمح والحبوب. 
إن اليابان مهتمة للغاية بالأوضاع الإنسانية المتدهورة في الوقت الحالي في الأراضي الفلسطينية وتحديداﹰ في قطاع غزة إذ يعد تحسين أوضاع الفلسطينيين المعيشية ودفع عملية السلام أمران في غاية الأهمية في الوقت الحالي.  
تتمنى اليابان عبر هذه المساعدات الغذائية المقدمة للأونروا من قبل الشعب الياباني أن تساعد في التخفيف من المعاناة التي يواجهها اللاجئين الفلسطينيين وخاصةﹰ في قطاع غزة. 
أود أن أنتهز هذه الفرصة للتأكيد على دعم الحكومة اليابانية للأونروا وأن أثني على الجهود المتواصلة التي يبذلها طاقم الوكالة والذي يعمل بشكل موحدﱠ تحت قيادة المفوض العام السيدة كارين أبوزيد، كما أود أن أقدم تهانيﹰ لسعادة السيدة أبو زيد على تمديد فترة تعيينها كمفوض عام للأونروا والتي ستستمر لغاية 31 كانون الأول 2009. هذا كما أود أن أعبرعن تقديري العميق للمساعدات الأردنية الكريمة للاجئين الفلسطينيين. 
أيها السيدات والسادة، 
تعتبر اليابان مساعدتها للاجئين الفلسطينيين من خلال الأونروا واحدة من الجهود الهامة المبذولة في تحقيق السلام في الشرق الأوسط. ومن الجدير بالذكر، أن اليابان قدمت للأونروا منذ عام 1953 أكثر من 543 مليون دولار أمريكي بما فيها المساعدات الغذائية التي تقدمها الحكومة اليابانية منذ عام 1970.  
قدمت اليابان في السنة المالية لعام 2007 ما يعادل 13.7 مليون دولار أمريكي كمساعدات للأونروا بما فيها تلك المقدمة لبرنامج الأونروا للمساعدات الغذائية والمساعدات الطارئة. وهي جزء إضافي من مجموع المساعدات الإنسانية والتي وصلت قيمتها إلى 11 مليون دولار أمريكي والمقدمة بالتحديد لقطاع غزة. كما أنها جزء من 150 مليو ن دولار أمريكي مجموع ما تعهدت به الحكومة اليابانية بتقديمه في مؤتمر باريس في كانون الأول الماضي. 
من أجل تحقيق سلام عادل وشامل ودائم في الشرق الأوسط تقدمت اليابان بمشروع تحت إسم " ممر السلام والإزدهار" الذي يجري تنفيذه بالتعاون مع الأردن والسلطة الفلسطينية وإسرائيل ويتضمن إقامة منطقة زراعية صناعية في أريحا لتصدير منتجاتها إلى الخارج من خلال الأردن. كما تأمل اليابان في أن يتم عقد اجتماع وزاري رباعي للأطراف المعنية في طوكيو لإعطاء المزيد من الزخم لهذا الموضوع وذلك قبيل إنعقاد قمة الثمانية الصناعية التي ستعقد في هاكايدو باليابان في شهر تموز المقبل.
أيها السيدات والسادة، 

تأمل اليابان في تقوية علاقاتها مع الأونروا عن طريق إنشاء مشاريع مشتركة معها. كما أنها ستستمر بالتعاون مع االوكالة في مجالات عدة كالأمن وبناء السلام لمساعدة الشعب الفلسطيني في تحقيق طموحاته وفي تحقيق السلام العادل والشامل والإستقرار في المنطقة. 
وشكراﹰ
