عمان ٣٠ تشرين أول ٢٠٠٨
طبيبات يابانيات يزرن الاردن ضمن برنامج التبادل النسائي الثقافي ما بين الاردن واليابان

يصل الى عمان يوم السبت ١ تشرين الثاني وفد نسائي ياباني يتكون من ثلاث طبيبات يمثلن نقابة الطبيبات اليابانيات العالمية في زيارة للأردن تستمر يومين ضمن برنامج التبادل الثقافي بين النساء اليابانيات والأردنيات في البلدين الهادف الى توطيد التفاهم المشترك ما بين اليابان والاردن فيما يخص مواضيع المرأة وترويج التبادل الثقافي ما بين البلدين.
وتشارك كل من الطبيبات أتسوكو هيشيكي، رئيسة نقابة الطبيبات اليابانيات، وياسوكا أودا رئيسة مجلس ادارة النقابة، وتاكاكو تسودا نائبة الرئيسة، في اجتماعات برنامج هذا العام والذي يشهد انطلاقة البرنامج التبادلي الـ ٢٢، حيث سيعقد الوفد، مع مجموعة من الطبيبات الاردنيات يوم السبت، اجتماعات ونقاشات في مقر الاتحاد النسائي الاردني العام تدور حول موضوع "المرأة الطبيبة والقيادية وانجازاتها". وستقوم الدكتورة هيشيكي    بتقديم ورقة عمل تحمل عنوان " وضع الطبيبة اليابانية في الحقل الاكاديمي وفي تعزيز فرص القيادة". أما بالنسبة لأوراق عمل الطبيبات أودا وتسودا فستناقشان موضوع "التعليم المدرسي في اليابان" و"القيادة النسائية في التعليم الصحي : دور نقابة الطبيبات اليابانيات" على التوالي.
كما سيلتقي الوفد يوم الاحد سمو الاميرة بسمة بنت طلال ومن المقرر ان يزور كلية الطب في الجامعة الاردنية و مديرية صحة الام والطفل في وزارة الصحة بالاضافة الى زيارة مدرسة عمان الوطنية كمثال واضح على مؤسسة تعليمية ترأسها وتديرها أمرأة. 

 ويأتي هذا البرنامج بمبادرة ريادية من الاميرة بسمة خلال زيارة قامت بها لليابان عام ١٩٩٣  كجهد متصل للنهوض بواقع المرأة الاردنية من خلال الاطلاع على تجارب الاخرين وتبادل المعرفة والرأي فيما يخص قضايا المرأة لتحقيق حياة افضل لها ولاسرتها وقد تم اطلاق هذا البرنامج رسميا في عام ١٩٩٦. و منذ ذلك الوقت والبرنامج يُعقد كل بشكل سنوي ويتيح الفرصة للمرأة بالاطلاع على تجارب الاخرين وتبادل المعرفة والرأي فيما يخص قضايا المرأة في البلدين. وقد امتد هذا البرنامج ليشمل مصر عام  ١٩٩٨ وفلسطين عام ٢٠٠.
ومن الجدير ذكره أن سفارة اليابان في الاردن بالتعاون مع الاتحاد النسائي الاردني العام يعملان على تنظيم برنامج التبادل الثقافي بين النساء اليابانيات والأردنيات وذلك بتمويل من وزارة الخارجية اليابانية حيث يتم عقد برنامجين تبادليين كل سنة يقوم من خلالهما الوفد الياباني بزيارة الاردن في فصل الخريف بينما يزور الوفد الاردني اليابان في الشتاء.

وقد نوقشت في السنوات السابقة عدة مواضيع ذات علاقة بالمرأة كالمرأة والبيئة ومشاركة المرأة بالفعّاليات الاقتصادية و المرأة والسلام والمرأة والتربية الاجتماعية وغيرها من المواضيع المتنوعة.
النهاية
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