كلمة سعادة السفير الياباني في الأردن السيد تيتسوو شيوغوتشي في حفل توقبع إتفاقية منحة مساعدة للسنة المالية للعام 2009
10 آب 2009

معالي وزيرة التخطيط والتعاون الدولي السيدة سهير العلي،
معالي وزير النقل المهندس سهل عبد الهادي المجالي، 
يسعدني أن أكون هنا اليوم وبالنيابة عن الحكومة اليابانية في حفل توقيع تبادل مذكرات إتفاقية مشروع تحسين النظام الأمني في مطار الملكة علياء الدولي. 
يعد الأمن احد أهم عناصر التنمية المستدامة ومن أصعب التحديات التي تواجهها دول العالم كافة ولهذا فأنا أعي تماماً التحديات التي تواجهها المملكة وذلك بسبب موقعها الجغرافي المميز كما تقدر اليابان الجهود التي يبذلها الأردن على كافة الأصعدة.
وتجاوباً مع الجهود الأردنية قررت الحكومة اليابانية تقديم منحة مساعدة في 14 تموز 2009 وقدرها مليار وأربعمائة وسبعة وثلاثين مليون ين ياباني (¥ 1,437,000,000) أي ما يعادل عشرة ملايين وخمسمائة ألف دينار أردني (10,500,000) بسعر الصرف الحالي وتعد هذه المنحة إحدى نتائج زيارة الملك عبد الله الثاني الأخيرة إلى اليابان في نيسان. 
وإنه لمن دواعي سروري أن أعمل وبقرب من زملائي الأردنيين في مواجهة أية تحديات خطرة قد تطرأ في المستقبل وسنستمر في إتخاذ أية إجراءات لازمة للحد من المخاطر والتحديات التي يواجهها المجتمع الدولي. 
وأنا أؤمن وبشدة أن مساعدة اليوم لن تساهم فقط في تحسين الوضع الأمني للشعب الأردني فحسب بل في إستقرار المنطقة أيضاً وذلك من خلال تزويد وتجهيز مطار الملكة علياء الدولي بعدة أجهزة أمنية متطورة مثل أجهزة مراقبة وتفتيش تعمل بأشعة أكس وأجهزة كشف عن المواد المتفجرة وأجهزة تصوير مسحي وأجهزة تفتيش وكشف معادن تحمل باليد للأمتعة والأشخاص هذا و من المتوقع أن يزداد عدد زوار المطار في المستقبل القريب وذلك  بمجرد الإنتهاء من أعمال التوسعة الحالية وعليه ستساهم هذه الأجهزة في دعم الجهود الأردنية للتعامل مع الأخطار الأمنية مستقبلاً

وكلي ثقة أن المنحة الجديدة ستعزز من أواصر الصداقة والتفاهم التي يتمتع بها البلدان. كما أود تذكيركم أن هذه السنة شهدت الذكرى العاشرة لتولي جلالة الملك عبدالله الثاني مقاليد الحكم والذكرى العشرين لتولي جلالة الإمبراطور الياباني العرش والذكرى الخمسين لزواج جلالة الإمبراطور والإمبراطورة والذكرى الخامسة وخمسين لإقامة العلاقات الدبلوماسية بين اليابان والأردن. 
قدمت الحكومة اليابانية بالتعاون مع الوكالة اليابانية للتعاون الدولي (جايكا) إلى الأردن مساعدات تنمية تقدر قيمتها بمليارين ومائة وثلاثين مليون دينار أردني                (2,130,000,000) في الكثير من المجالات كالمياه والصحة والتعليم والتدريب المهني والتعاون الإقليمي. 

في الختام أود أن أنتهز هذه الفرصة للتعبير عن تقديري العميق لحكومة وشعب المملكة الأردنية الهاشمية لترحيبهم الدافئ ولمساعدتهم الدائمة لي وللشعب الياباني.

وشكراً









